

# 连撞三棵树一路灯 南京一大学生 无锡车祸身亡

昨日凌晨4点10分左右,一辆从无锡往江阴方向行驶的黑色尼桑车,行驶至无锡文巴线春风村附近突然失控翻车。车内的三男两女均为南京工程学院的大四学生,其中坐在后排的一名高个男生不幸身亡,一名女生重伤,其余三人均有不同程度擦伤。

## 南京籍的男生

昨日早上6:30,记者赶往出事现场——无锡文巴线路段,这是春风村附近的一个拐弯口,离江阴文林镇只有300多米的距离。在现场,马路上还有斑斑血迹。绿化带上的三棵树被撞得只剩下残破的树根,一根白色的路灯杆子横倒在草丛里,周围还有破损的挡风玻璃和一副残破的黑框眼镜。

“当时,我听到‘砰’一声巨响,就赶紧跑到窗户边看,只见一辆出租车停在路边,后面还有一辆四个轮子朝天的黑色轿车,轿车车门整个都已经变了形,一个男孩好像受了很重的伤,头上都是血,还有一个男孩子站在路边哭着打电话。”陆先生说,他是居住在春风村的居民,恰好目睹了车祸发生的一幕。不久,伤者被送往附近的锡山医院。

锡山人民医院的医护人员称,当时送来五个伤者,其中一个南京籍的男生当时就没有了呼吸和心跳,经过半个多小时的抢救依然无效,终死亡。还有一个女孩腰椎骨折、腹腔出血,目前已经入院治疗。其他三人都有不同程度的擦伤,但没什么大碍。

## 同学聚会途中的惨祸

“幸好我儿子乘坐坐在前面

的出租车里,不然也要出事了。”王先生提起凌晨发生的车祸依然心有余悸,他告诉记者,这些学生一共有八个人,六男二女,都是南京工程学院康尼学院材料科学与工程专业大四的学生,由于快毕业了,就相约来无锡参加同学聚会。凌晨三点多,8个人出门后,三个学生打了一辆出租车准备去文林一个同学家里,另外一个男生驾驶黑色尼桑带了四个同学跟在后面,开到春风村附近的一个拐弯口的时候,出租车司机突然从后视镜里看到后面的尼桑车向马路对面的绿化带撞去,接连撞倒了三棵树和一路灯。“后来我就接到儿子的电话,说是出车祸了,心急火燎地赶去后才知道儿子没事。”

## 是否酒后驾车待查

一位知情者透露,当时8个学生是凌晨从一家酒吧里出来后开车前往文林的,驾驶尼桑的学生有可能喝了酒,但这种说法遭到了在场学生的反对。几名学生一致表示,他们凌晨去火车站接同学,然后就开车前往文林,并没有去过酒吧。

事故发生后,警方迅速展开调查,目前确定男孩是受到撞击而死,但具体死因还要法医来鉴定。驾驶者没有喝酒,还需要经过血液检测。

(文中人物均为化名)

快报记者 金辰 唐奕 文/摄



树和路灯被连续撞倒



地上血迹斑斑

# 世界最大肿块南通成功切除 体重199斤 肿块50多公斤

“乖乖,这个肿块竟然有50公斤重,和一个成年女性的体重差不多!”近日,在南通市第三人民医院,一名女性患者成功切除了一个巨型的淋巴肿块,也创造了世界上已知肿块切除的最大纪录。这个肿块约80×98×70cm<sup>3</sup>,重约50多公斤,由于身上的巨大肿块,患者的体重达到了199斤,仅这个肿块就超过了她体重的一半。



病人手术之前的图 (资料图片)



医生正在为邵亚红切除肿块 (资料图片)

## 专家从没见过这么大肿块

患者名叫邵亚红,38岁,南通如东人。据病人家属介绍,患者12岁时从自行车上摔了下来,弄伤了右踝部,并形成了一个肿块。随后,小肿块向大腿部发展,最终在大腿根部形成大肿块。

“这么巨大的肿块,在我的从医生涯中还是第一次见到。”南通市第三人民医院整形烧伤科主任赵贤忠介绍说。就连请来的上海长征医院的专家,也都纷纷表示从来没有见过这么庞大的肿块。

经过医生们翻阅资料,在世界文献中可以查到的记录中,邵亚红的淋巴肿块已经属于最大的肿块了。

要想成功切除这么巨大的肿块,可不是件容易事。为了慎重起见,医院组织了最为庞大的专家队伍,进行了几次会诊,最后倾向于将肿块完整切除保全患肢。

## 特制布兜吊起巨型肿块

3月1日上午,邵亚红被推进了手术室。之前的肿瘤切除手术,都是患者躺在病床上先实施麻醉,再进行局部的消毒。但是这么巨大的肿块,在病床上消毒几乎是不可能的,因此,专家们决定先让邵亚红站着进行消毒,然后再实施麻醉。专家们拿来一个大塑料盆,然后

由几个医生扶托着肿块,在盆中站着进行消毒。消毒完成后,五六个医生费了九牛二虎之力,才把邵亚红和腿上突出的巨大肿块一块搬上了手术台。

由于肿块过于庞大,为了便于手术,医生们还专门制作了一个结实的布兜,经过消毒后,将肿块悬吊于半空,布兜的两端则挂在专门为这次手术特制的手术架上。9点50分,手术正式开始,按照预定方案切开皮肤后,两名专家沿着肿块边缘小心分离,对肿块根部的血管仔细分离、钳夹、切断、双重结扎。

## 手术纱布用了10公斤

经过3个小时的努力,折磨患者多年的肿块终于被完整地切除下来,流失液分的肿块就像一只匍匐着的海豹。随后,医生对手术创面进行修复。到下午3点45分,手术才最终完成。

整个手术过程中,仅纱布就用去了800多块,重达10公斤。为邵亚红一共输血6500ml,液体6000ml,输送总量达到12500ml,相当于将她体内的循环血液完整置换了3遍。手术后,邵亚红安全返回病房,目前情况稳定,各项生命指标处于正常范围。赵贤忠介绍说,为了防止术后出现并发症,患者还需进一步住院观察。

快报记者 李胜华 赵沈宇

**抢先拍到抢鲜试驾, 难怪谁都想抓拍我!**

3月5日至8日,新福特嘉年华即将在你的城市出没,快举起手机一起来抓拍嘉年华,发送彩信至106631111的前50位潮人将有机会获赠抢鲜试驾新福特嘉年华,更有1位幸运儿能获得时尚手机!7日至8日亲临南京新城市广场现场派对,更有精彩礼物派送,新福特嘉年华现已开始接受预订,欲知更多,请登录www.ford-fiesta.com.cn或添加小机器人fordfiesta@live.cn。

昆山福特汽车服务有限公司 南京市江宁区天元中路123号 025-62105888 南京长福新能源汽车服务有限公司 南京市栖霞区栖霞大街8号 025-85331199  
南京福特汽车贸易/服务有限公司 南京市大明路217号 025-52430777

市内试驾路线

长安福特马自达 荣誉出品 www.ford-fiesta.com.cn 800-810-8168